Théme : Machine courant continu
On donne :
Le bobinage en cuivre d’'un inducteur
- larésistance de l'inducteur a 15°C R =160
- le coefficient de température du cuivre a = 0,0043
- larésistivité du cuivre 8 0°C est de p = 1.6 x 10°0Qm

On demande de calculer:

BEP |CAP

1°) La résistance de l'inducteur & 0°C

Re

Re =R0x(1+ax9) = Ro =1—+-(a—xe—)

160

=150.3Q
1+(0.0043 x15)
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2°) Aprés un temps de fonctionnement, la résistance de l'inducteur
est de 182 Q.Quelle est alors la température du bobinage ?

182 -150

————— =49.61°C
0.0043 x150
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3°) Quelle est la longueur du fil qui constitue I'inducteur si sa section
est de 0,375 mm? et Rg = 150Q
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150x0.375x1078
1.6x107¢

=3515.6m
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